



平成27年 6月 3日

各 位

会社名 住友不動産株式会社
 代表者名 代表取締役社長 仁島浩順
 (コード番号8830 東証第一部)
 問合せ先 広報課長 宮川賢次
 (TEL. 03-3346-1042)

〔訂正〕「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月14日発表の「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

(訂正箇所には下線を表示しております。)

記

【訂正箇所】 3ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析 <不動産販売事業部門>

〈訂正前〉	前期 (25. 4. 1~26. 3. 31)	当期 (26. 4. 1~27. 3. 31)	増減
マンション契約戸数	5,634	5,204	△430
計上戸数	4,958	5,351	+393
マンション・戸建	4,900	5,260	+360
宅地	58	91	+33
売上高(百万円)	234,093	264,207	+30,113
マンション・戸建	226,470	<u>251,717</u>	<u>+25,246</u>
宅地	5,334	<u>7,890</u>	<u>+2,555</u>
その他	2,288	4,599	+2,311

〈訂正後〉	前期 (25. 4. 1~26. 3. 31)	当期 (26. 4. 1~27. 3. 31)	増減
マンション契約戸数	5,634	5,204	△430
計上戸数	4,958	5,351	+393
マンション・戸建	4,900	5,260	+360
宅地	58	91	+33
売上高(百万円)	234,093	264,207	+30,113
マンション・戸建	226,470	<u>247,586</u>	<u>+21,116</u>
宅地	5,334	<u>12,020</u>	<u>+6,686</u>
その他	2,288	4,599	+2,311

以上